

ХРИСТОС ВОСКРЕС!!!

Дорогие друзья,

Сердечно поздравляем вас с праздником не только весны, но и всей жизни! Желаем, чтобы мир, который принёс Иисус в отношения между Богом и человеком, пребывал в вас и ваших семьях! Какое значение этого праздника лично для каждого?



Предлагаем нам вместе рассмотреть один из отрывков на эту тему. Апостол Павел обобщал смысл Божьей благодати и Евангелия в письмах церкви в городе Коринф.

Во втором письме он пишет:

"А Христос за всех умер, чтобы живущие уже не для себя жили, но для умершего за них и воскресшего" (2 Кор 5:15).

- Слава Богу, к Нему могут придти люди с разными историями жизни!
- В этом действии Господь Иисус принёс смысл, ценность и видение для жизни!

И дальше Павел даёт наставление и приводит личный пример:

"Все же от Бога, Иисусом Христом примирившего нас с Собою и давшего нам служение примирения, потому что Бог во Христе примирил с Собою мир, не вменяя людям преступлений их, и дал нам слово примирения. Итак мы - посланники от имени Христова, и как бы Сам Бог увещевает через нас; от имени Христова просим: примиритесь с Богом" (2 Кор 5:18-20).

Из этих слов мы хотим обратить внимание на ободрение для нас в служении, которое доверил всем нам Господь:

- Слава Богу за примирение с Ним!
- Теперь нам дано служение и слово примирения - это и привилегия, и ответственность
- Да благословит Господь нас смелостью, подражая примеру апостола Павла, с уважением, настойчивостью и мудростью, от имени Христа просить людей примириться с Богом!

Мы молимся о том, чтобы в этот праздник каждому студенту и сотруднику в миссии "Служение Наставлением" Господь показал отдельного человека, с которым можно завести беседу о примирении с Богом!

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ДА, ОН ВОИСТИНУ ВОСКРЕС!